

总统候选人甘贾尔参观并赞赏东爪西多阿佐金锋工厂

【本报泗水讯】2023年10月14日(星期六), 候选总统甘贾尔(Ganjar Pranowo)参观了位于东爪哇西多阿佐瓦鲁Aloha地区的金锋一厂, 并赞赏该工厂稳固能应对各种条件。

由斗争民主党推举的总统候选人甘贾尔的到来受到了金锋集团(Maspion Group)总裁林文光及其领导同仁热烈欢迎。现场有数百名金锋工厂工人举着支持甘查海报排成一排。这位前中爪哇省省长也成为数百名金锋厂的工人成为自拍对象, 成为热门话题。

除此之外, 工人们还向甘贾尔表达了他们的愿望。希望当他在2024年当选印度尼西亚共和国总统时, 可以推动印度尼西亚经济, 确保工人的福利。

与此同时, 金锋集团总裁林文光也向甘贾尔传达了一些信息。其中包括行业挑战和未来的商业潜力、投资以及其他一些事情。

林文光说, “我们等待甘贾尔的到来已经很久了。我们很高兴终于能



林文光及其同仁陪同甘贾尔参观工厂



甘贾尔与领导层及工人们合影

够来到这里, 亲自见到并参观金锋工厂。”

他还承认, 他在管理中爪哇工厂时曾多次见过甘贾尔。从那时起, 林文光多次邀请甘贾尔来西多尔佐。他说, “所以甘贾尔的到来让我们感到自豪和高兴。”

阿利姆·马库斯还承认, 他在管理中爪哇工厂时曾多次见过甘贾尔。从那时起, 阿利姆·马库斯多次邀请甘贾尔来西多尔佐。“所以甘贾尔先生的到来让我们感到自豪和高兴,” 他说。

会上, 甘贾尔还受邀参观了金锋工厂的生产流程、产品展示, 并与多位工厂工人交谈, 甘贾尔对金锋集团的多款优质产品赞不绝口, 其中不少产品还出口到国外。

甘贾尔说, “这是一家非凡的公司。它已经成立了58年, 而且还在不断发展。质量越来越好, 在各种条件下都能生存下来。这是我们应该树立的榜样。”

他最后总结说, “当国内产业达到这样的水平时, 政府提供奖励和保护就很重要了。包括就业等方面等等。” @Nto / 明光



百多名工人热烈欢迎甘贾尔



甘贾尔在仔细观看将出口的产品



甘贾尔在观看生产运作过程

校董饶兴生: 不仅教导华语也重视中华文化 必利达国民三语学校庆祝中秋文艺演出



校务主任 Johanes



校董饶兴生致词



教育事务顾问饶樱琳致词



Ivander 独唱一曲

【本报讯】雅加达必利达国民三语学校于10月13日, 在 Duri 一校举行庆祝中秋文艺演出, 为学生家长展现幼儿园、小学生演出的中秋节相关的舞蹈。

司仪由 Agnes 以印尼语、Farah 以英语及黄意琇以华语报告系列演出节目进程。三语的流利可见一斑。

因为必利达一校文艺厅容纳之所限, 只好分两次演出, 即早上 09:00 - 10:00 及下午 16:00 - 17:00, 家长们都热烈前来观看。共襄中秋盛举, 其乐融融!

饶兴生校董致词, 除感谢家长们热烈与会, 也重申必利达学校不仅教汉语, 也重视华传统文化, 所以每年都举办中秋节联欢。农历八月十五日中秋

节是一年之月亮最圆又最亮的一天, 更成为居家赏月的团圆聚会。

必利达学校除了注重中、英、印三语教学, 也注重品德修行; 教学弟子规。除此之外还有体育、歌舞、演讲等课程并进。曾得到驻印尼中国大使馆的赞赏。

历来也得到家长们的配合支持, 使教育方面更

加起色, 藉此表示感谢。

必利达国民三语学校教育顾问饶樱琳致词则鼓励学生用功就学, 所谓有志者事竟成为盼!

必利达一校校务处主任 Johanes 也趁便报告于现在开始到本月底, 一校可收容幼儿班新生免费入学报名, 新生只还表格费。

舞蹈和戏剧演出有: 千手观音、弟子规、有你就幸福、十五的月亮, 我们的月亮一定圆、最鲜明珠风芝苗嶺秀、城里的月光。

Ivander 曾获奖水立方杯, 已为校争光, 于当天献唱“明天你好!”。还有 Avisha、Kimora 分别唱“你的答案”及“小小羊儿要回家”等。

节目中也安排诸多幸运抽奖。得奖者都庆幸而返! (图文: 丘生)



戏剧



司仪左起: 黄意琇、Agnes、Farah



戏剧



弟子规



城里的月光



有你就幸福



舞蹈